

**Любой язык по-своему велик,
бесценное наследство вековое.
Так берегите свой язык,
как самое на свете дорогое!**

21 февраля в Международный день родного языка ребята группы компенсирующей направленности приняли участие в логопедическом досуге "День родного языка". Ребята узнали историю праздника, упражнялись в придумывании родственных слов, читали стихи о родном языке, вспоминали пословицы и поговорки, отгадывали загадки, а в конце инсценировали пословицу "Кончил дело – гуляй смело!". [Фото](#)